[TPUMERERW
E BTOPOIO
SAKOHA
HBKOTOHA



[lpoBeprM gomallHee 3agaHune

Bonpochi:

UTo aBnaeTca NnpMYnMHON YCKOPEHHOTIO
OBMXeHna Tene

[TpnBeguTE NPUMEPDI U3 XKN3HNY,
nokasblBatoLLMe Kak B3auMMOCBsi3aHbl CUNa,
NPUNOXXEHHAs K Teny, n coobLlaemoe 3TOW
CUION YCKOPEHMNE.

Kak yutaetcs BTOpon 3akoH HbloToHa?

Kakon matematnyeckon popmMysion oH
BblpaXkaeTcss



YnpaxHeHue 11

Onpepgenute cuny, nog AeUCTBMEM KOTOPOWU
BEeNocCunegucT ckaTbIBaeTCA C NOPKU C
yCKOpeHneM, paBHbIM 0,8 M/c?, ecnn Macca
Benocunegncta BMeCTe C Benocunegom paBHa

50 Kr.
[1aHo: PeLueHue:
a=0,8m/c? F = m-a— 2 3akoH HbloToHa
m = 50 Kr F=50kr 0,8m/c?=40H
F=2¢ OTBeT :F = 40 H



3anonHuTe Tabnuuy, rae a yCKopeHue, Kotopoe
NpnodbpeTaeT Teno Maccon m nog JeENCTBUEM

Cunbl F
q | 025 2 | 0.4wm/c?| 2km/c® | 0,1 m/c?| 5 cm/c?
m! 8kxr | 3r | 200 kr 10T 200 (2)000
F | 2H |[6mMH| 80 20 20H | 1xH




3agaya 1

Ha aBmxXyLmnca aBTomoouss B
rOPU3OHTaNbLHOM HanpaBfeHNU
OEUCTBYIOT: Cuna TArv geurartens
1,25 kH, cuna TpeHnsa 600 H n
cumna conpoTmBreHnsa Bo3ayxa
450 H. Yemy paBHa

paBHOOEWUCTBYKOLLAA 3TUX CUN?2



3agada 2

Teno, Maccou 4 kr nog 0enucTBUEM
HEKOTOPOW CUrbl Npmnobpeno
yckopeHue 2 m/c? . Kakoe
YCKOpEeHMe NnpuodbpeTaeT Teno
Maccou 10 Kr nog AenNcTBUEM
TaKoW e CUNbI?



3agada 3

Uepes 20 ¢ nocne Ha4yana
OBWXEHNA NTOKOMOTUB MaCCOWU
196 T pa3BuI1 CKOPOCTb 18 KM /.
Hawntu cuny tarn.



3agada 4

UenoBek WecToM OTTankMBAaET OT
Oepera nNnoT, npunaraga ycunue
500 H. 3a 2 ¢ nnot oTtoLwuen oT
bepera Ha 1M. HanTu maccy nnora.



[lomaluHee 3agaHue:

§ 10,11 OTBETUTb HA BOMPOCHI,
Bbly4YUTb 3aKOHbI U onpeeneHunsd;

YnpaxHeHue 11 (MMCbMEHHO);

PelwwnTb 3agayu, 3anmcaHHbIe B
TeTpaaw.



